

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۲۳ اپریل سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح اطلاع منظر ہے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت پیمائش کی حکمت کی وجہ سے تاسا ہے + احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التماس سے وہ...

روزنامہ فی پربھارہ ۲۳ رمضان المبارک ۱۳۷۱ھ

جلد ۲۴ ۲۴ ماہ شہادۃت ۳۳ ۲۲ اپریل ۱۹۵۵ء نمبر ۹۸

یارنگ پورٹ اس مفت شائع کردی جائیگی

چند دن کے مشورے کے بعد سلامتی کونسل کا اجلاس طلب کیا جائیگا نیویارک ۲۳ اپریل - اقوام متحدہ کے ایٹم ترجمان نے کہا ہے کہ کشمیر کے بارہ میں مسئلہ گناہ دی یارنگ کی رپورٹ اس ہفتہ کے آخر تک شائع کردی جائیگی۔ ان کی یہ رپورٹ ابتدائی گذشتہ ماہ کی پیش ہوئی تھی۔ لیکن سلامتی کونسل نے انہیں مزید مہلت دے دی تاکہ وہ بیسہولت رپورٹ تیار کر سکیں۔ یارنگ کو جو اقوام متحدہ میں سوڈان کے نمائندے ہیں، اس حال میں کہ وہ سلامتی کونسل کے صدر تھے کشمیر کے نوبل پرائز کے مسدہ کا حل تلاش کرنے کے لئے برصغیر بھیجی گئی تھی اقوام متحدہ کے ترجمان نے بتایا کہ رپورٹ شائع ہونے پر چند دن کے مشورہ کے بعد سلامتی کونسل کا اجلاس طلب کیا جائے گا تاکہ کونسل کے ممبران رپورٹ پر تفصیلی بحث میں حصہ لے سکیں۔

کشمیر کا اگر کوئی مستحق ہے تو وہ مسر اور سر پاکستان ہے اس تنازعہ میں ایک مغربی مبصر کیلئے لازمی ہے کہ اس کی ہمدردیاں پاکستان کے ساتھ ہوں۔

نیشنل کانفرنس آف کینیڈین یونیورسٹیوں کے صدر جی ای ایل کے قارئین کمال فرمائیں۔ ایک سابق پریذیڈنٹ مسز ای ایم ریڈنگ نے جو آجکل لائل پور میں کے پیکر میں۔ حال ہی میں ہندوستان پاکستان اور بعض دوسرے ایشیائی ممالک کا دورہ کیا تھا۔ کینیڈا کے ایک اخبار نے کشمیر کے بارے میں ڈاکٹر جی ای ایل کے تاثرات شائع کئے ہیں جن کا ترجمہ درج ذیل کیا جا رہا ہے۔

پریذیڈنٹ ڈاکٹر جی ای ایل نے جو نیشنل کانفرنس آف کینیڈین یونیورسٹیوں کے بھی صدر ہیں کہا ہے کہ ریاست کشمیر کے متعلق ہندوستان اور پاکستان کے درمیان جو تنازعہ چل رہا ہے۔ اس میں ایک مغربی مبصر کی تمام ہمدردیوں کا خاکہ پیش کرنے کی گنجائش کے بغیر پاکستان کے ساتھ ہونا لازمی ہے۔

ڈاکٹر ایل کا خیال ہے کہ اگر کشمیر کا کوئی متفق ہے۔ تو وہ صرف اور صرف پاکستان ہی ہے۔ اس کی بہت سی درجات ہیں۔ ان میں سے ایک شمالی پاکستان میں آجپاشی کا مسئلہ ہے۔ جہاں دریائے سندھ کی وادی سال کے اکثر حصہ میں بھج رہی ہے۔

پندرہ نکات کا جائزہ لیں گے ۲۳ اپریل - بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو، امریکی قونسلر لوز کے دورے کے وقت نکلا جا رہے ہیں۔

ضروری تصحیح

الفضل مودہ ۲۲ اپریل ۱۹۵۵ء میں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ کا جو مضمون "خدا کی رحمت کی بے حساب دست" کے عنوان سے شائع ہوا ہے۔ اس کے سلا کالم علیہ میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تقریر کے ایک اقتباس میں فارسی کا ایک شعر انوس ہے کہ غلط شائع ہو گیا ہے صحیح شعر یوں ہے۔ گر نہ باشد بدوست رہ بوجہن شرط عشق است و طلب مردن ادارہ اس ضلع کے لئے مسدرت خواہ ہے احباب تصحیح فرمائیں مردانہ

تعلیم الاسلام کالج میں فون مقامی احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ اب تعلیم الاسلام کالج روہ کو بھی ٹیلیفون کنکشن مل گیا ہے۔ اور کالج کا فون نمبر ۶۵ ہے۔

وزیر اعظم آج شام ٹوکیو پہنچے لکھے ہیں۔

کراچی ۲۳ اپریل - وزیر اعظم جناب حسین شہید سہروردی جو کہ شام بڈریہ ہوئی جہاں جاپان روانہ ہوئے تھے آج ٹوکیو پہنچ رہے ہیں۔ آپ شاہی مہمان کی حیثیت سے ایک مہنگے دہان قیام کریں گے جب سے جاپان اقوام متحدہ کا ممبر بنائے۔ آپ پہلے ایشیائی وزیر اعظم میں جو رہا کرتے ہیں۔

شیخ عبداللہ کی نظر بندی میں توسیع نئی دہلی ۲۳ اپریل - مقبوضہ کشمیر کی حکومت نے ریاست کے صدر دل ذریعہ اعظم شیخ عبداللہ کی نظر بندی کی مہاد میں مزید ۶ ماہ کی توسیع کردی ہے شیخ عبداللہ گزشتہ چار برس سے مقدمہ چلائے بغیر جیل میں ہیں۔

عراقی فوجیں اردن میں داخل نہیں ہوں گی

بغداد ۲۳ اپریل - عراق نے مصر کی شائع کردہ ان خبروں کی تردید کی ہے کہ عراقی فوجیں اردن میں داخل ہو گئی ہیں۔ عراق میں قومی راہ نمائی کے ڈائریکٹر جنرل احمد عیسیٰ نے کہا ہے کہ اس سلسلہ میں مصری اخباروں اور قاسمیڈیو کی تمام خبریں مکرر بے بنیاد ہیں۔ اردن میں عراق کے سفیر اردن کی صورت حال سے اپنی حکومت کو مطلع کرنے کے لئے عمان سے بغداد پہنچ گئے ہیں۔ وہ آج بغداد کے وزیر اعظم جناب ثوری السجد سے ملاقات کریں گے۔

کراچی ۲۳ اپریل - جاپان نے وزیر اعظم مسز ایس کوشی ۲۵ مئی کو تین روزہ دورے پر کراچی آئے ہیں۔ حکومت پاکستان نے حال ہی میں وزیر اعظم جاپان کو پاکستان آنے کی دعوت دی تھی۔

مجلس خدم الامم مرکزیہ کے سالانہ اجتماع میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کے ارشاد

یا ایہا الذین امنوا لاتخذوا بطانۃ من دونکم لایالونکم خبالاً ایمان شیشہ سے بھی لیا وہ نازک چیمے تمہیں اس کی حفاظت کیلئے اپنے اندر ایمانی غیرت پیدا کرنی چاہئے

فرمودہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۶ء بمقام رومہ

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے جلسۃ بقرہ العزیز نے مجلس الصداقہ مرکزیہ کے سالانہ اجتماع میں جو تقاریر فرمائی تھیں۔ وہ الفضل کے گزشتہ پرچوں میں شائع کی جا چکی ہیں۔ اب حضور کی وہ تقاریر شائع کی جاتی ہیں۔ جو حضور نے مجلس خدم الامم مرکزیہ کے سالانہ اجتماع منعقدہ ۲۱ تا ۲۹ اکتوبر ۱۹۵۶ء میں فرمائی تھیں۔ یہ ہر وہ تقاریر جو تکمیل یافتہ منافقین سے تعلق رکھتی ہیں۔ اس لئے عدم الاحمیرہ کو چاہیئے۔ کہ وہ ان تقاریر کا بغور مطالعہ کریں۔ اور ان کے مطالعہ کو یاد رکھیں۔ اس سلسلہ میں پہلے وہ تقاریر شائع کی جاتی ہیں۔ جو حضور نے ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۶ء کو فرمائی۔ یہ تقریر صیغہ زرد نویسی اپنی ذمہ داری برائے شیعہ کوڑا سے۔ خاکسار۔ جو محقق مولوی فاضل انچارج شعبہ زود نویسی

موجودہ قلمی تلامذات کے ہر حضور نے مندرجہ ذیل آیت قرآنیہ کی تلامذات فرمائی یا ایہا الذین امنوا لاتخذوا بطانۃ من دونکم لایالونکم خبالاً ذوالاھانتھم قد بدت البغضاء من انھاھم وما تخفی صدورھم اکبر قد بیننا کھم الایات ان کھم تعقلون (آل عمران ۱۲)

اس کے بعد فرمایا۔ قرآن کریم کی یہ آیت جو میں نے تلامذات کی ہے۔ اس میں اس دور کے مشفق جو آج کل ہم پر گزر رہے ہیں۔ اس کے

نئے ایک ایسی تعلیم دی ہے جو ہماری جماعت کو ہر ذلت نہ نظر رکھنی چاہیئے۔ بے شک ہماری جماعت کے دوستوں نے موجودہ وقت نہ کو مد نظر رکھتے ہوئے اپنے عہد و قیام کی کوتاہی کیا ہے۔ اور ہر جگہ کی جماعت نے زناداری کا عہد مجھے سمجھوایا ہے۔ قرآن کریم کی اس آیت میں زناداری کے عہد کے علاوہ کچھ اور باتیں بھی بیان کی گئی ہیں۔ یا ایہا الذین امنوا لاتخذوا بطانۃ من دونکم لایالونکم خبالاً ذوالاھانتھم قد بدت البغضاء من انھاھم وما تخفی صدورھم اکبر قد بیننا کھم الایات ان کھم تعقلون (آل عمران ۱۲)

وفا داری کی صحیح تعریف بیان کی گئی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ خانی منہ سے کلمہ دیا کہ میں وفادار ہوں۔ کافی نہیں بلکہ اس نسبت کے مقابل میں ایک شخص کی بھی ضرورت ہے اور وہ یہ ہے کہ یا ایہا الذین امنوا لاتخذوا بطانۃ من دونکم لایالونکم خبالاً ذوالاھانتھم قد بدت البغضاء من انھاھم وما تخفی صدورھم اکبر قد بیننا کھم الایات ان کھم تعقلون (آل عمران ۱۲)

سچا ہے۔ تو میری جس طرح وفاداری کوئی ہوگی۔ اسی طرح ایک بات نہیں بھولنی ہوگی۔ جب تک یہ کرنا اور نہ کرنا دونوں صحیح نہ ہو جائیں تم مومن نہیں ہو سکتے۔ کرنا تو یہ ہے کہ تم نے وفادار بننے لیکن اس کی علامت ایک نہ کرنے والا کام ہے۔ خالی منہ سے کلمہ دینا کہ میں وفادار ہوں کوئی چیز نہیں۔ اگر تم داخہ میں وفادار ہو۔ تو تمہیں ایک اور کام بھی کرنا ہوگا۔ یا ایہا الذین امنوا لاتخذوا بطانۃ من دونکم لایالونکم خبالاً ذوالاھانتھم قد بدت البغضاء من انھاھم وما تخفی صدورھم اکبر قد بیننا کھم الایات ان کھم تعقلون (آل عمران ۱۲)

مخفی تعلق اور دوستی ترک کرنی پڑے گی لایالونکم خبالاً ذوالاھانتھم قد بدت البغضاء من انھاھم وما تخفی صدورھم اکبر قد بیننا کھم الایات ان کھم تعقلون (آل عمران ۱۲)

ایک شخص جو میرا نام نہاد رشتہ دار کہلاتا ہے۔ وہ یہاں آیا۔ اور ایک منافق کو ملے گی۔ جب اس کو ایک افسر سلسلہ نے قوم دلائی کہ وہ ایک

منافق سے ملنے گیا تھا تو اس نے کہا کہ صدراجن احمدی نے کب کلمہ دیا تھا۔ کہ اس شخص سے نہ ملا جائے۔ اس آخر نے کہا کہ تم یہ بتاؤ کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو کس نے حکم دیا تھا کہ ینذرت لیکھرام کے سلام کا جواب نہ دیا جائے۔ اگر تمہارے لئے کسی حکم کی ضرورت تھی۔ تو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ینذرت لیکھرام کے سلام کا جواب نہ دینے اور اپنا منہ پرے کر لینے کا کس نے حکم دیا تھا۔ جو محکم حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مدافع میں پیدا ہوا تھا۔ وہ تمہارے اندر کیوں نہ پیدا ہوا۔ چونکہ اس شخص کے اندر منافقت کھسی ہوئی تھی۔ اس لئے اس نے جواب میں کہا کہ

یہ کس نے فیصلہ کیا ہے کہ وہ شخص لیکھرام کے مقام تک پہنچ گیا ہے۔ حالانکہ قرآن کریم نے صریحاً فرمایا ہے کہ لاتخذوا بطانۃ من دونکم لایالونکم خبالاً ذوالاھانتھم قد بدت البغضاء من انھاھم وما تخفی صدورھم اکبر قد بیننا کھم الایات ان کھم تعقلون (آل عمران ۱۲)

دوستی نہیں کی۔ بلکہ دوستی کے معنی صرت دوستی کے نہیں۔ بلکہ حقوق تعلق کے بھی ہیں۔ اور وہ شخص اس منافق سے چوری چھپے ملا تھا۔ اب اس کے قول کے مطابق اس کی اس منافق سے دوستی ہو یا نہ ہو۔ یہ بات تو ظاہر ہوگئی۔ کہ اس نے اس سے مخفی تعلق رکھا۔ پھر جب اسے سمجھایا گیا تو اس نے بہانہ بنایا اور کہا کہ اس منافق کو

لیکھرام کا درجہ کس نے دیا ہے۔ اسے یہ خیال نہ آیا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ینذرت لیکھرام کو سلام کا جواب نہ دیتے وقت جبراً آیت پر عمل کیا تھا۔ وہ بھی آیت تھی۔ جو میں نے تلامذات کی ہے۔ اس میں لیکھرام یا اس جیسے لوگوں کا ذکر نہیں۔ بلکہ صرت یہ ذکر ہے کہ ایسے لوگ جو تمہارے اندر اختلاف پیدا کرنا چاہتے ہیں۔ تم ان سے کوئی تعلق نہ رکھو۔

یہ ثابت کرنا چاہیئے کہ جس شخص سے وہ ملا تھا وہ جماعت کے اندر اختلاف اور خرابی پیدا کرنے والا نہیں۔ اور اگر اس شخص نے واقعہ میں جماعت کے اندر اختلاف اور خرابی پیدا کیا ہے۔ تو اس کا یہ کہن کہ اسے لیکھرام کا درجہ کس نے دیا ہے۔

تربیاتی عمل - اسل، دق - پرانا بخارا - عام کمزوری، کھانسی

نزلہ کی کامیاب دوا - قیمت ایک ماہ کورس دس روپے

لجنات اماء اللہ فوری منوجہ ہوں

سیدنا حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ علیہ السلام کی تقاریہ

جلسہ سالانہ کا امتحان ہر خواندہ عورت کیلئے لازمی ہے

اخبار الفضل مودتہ ۱۰ اپریل ۱۹۵۰ء میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ علیہ السلام کی تقاریہ کا فہرستہ اعلان آپ کے پڑھ لیا ہوگا۔ تمام لجنات اماء اللہ کہ عہدہ داران کو جانے کے لئے اپنے حلقہ جات میں بار بار اعلان کر کے سورتوں کو اس امتحان کے لئے تیار کریں ہر عورت جو اردو لکھ اور پڑھ سکتی ہے اس کو اس کا امتحان دینا چاہیے۔ دونوں کتابیں آسمانی نظام کی مخالفت اور اس کا پس منظر اور خلافت حقہ اسلامیہ، الشریعۃ الاسلامیہ ربوہ سے مل سکتی ہیں۔ مدلل، مفید، اہم، اور دل سے نارسا شدہ طبابت خاص طور پر اس امتحان کے لئے تیار کریں۔

نام جلد از جلد بھیجئے جائیں تاکہ حضور امیر اللہ علیہ السلام کی خدمت میں پیش کئے جاسکیں۔ امتحان وسط جولائی میں ہوگا۔

سب سے سیدہ اماء اللہ منوجہ ہوں - ربوہ

ضوری اعلات

احباب سلسلہ خلافت کے متعلق سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح اثانی امیر اللہ نبصرہ کی مجلس سالانہ ۱۹۵۰ء کے ہر دو تقاریر کے امتحان کی تیاری میں مصروف ہیں گے۔ اس امتحان میں زیادہ سے زیادہ احباب جماعت کی شمولیت لازمی ہے۔ ذیل میں احباب کی نگاہی کے لئے قواعد امتحان حضور امیر اللہ نبصرہ کی مشورہ سے شائع کئے جاتے ہیں۔

قواعد امتحان کتب نظام آسمانی کی مخالفت اور خلافت حقہ اسلامیہ

- ۱۔ پرچہ کا کل وقت تین گھنٹے ہوگا۔ اور کل نمبر ۲۰ ہوں گے۔
 - ۲۔ دونوں رسالوں یعنی خلافت حقہ اسلامیہ اور نظام آسمانی کی مخالفت اور اس کا پس منظر کا ایک ہی پرچہ ہوگا۔ رسالہ خلافت حقہ اسلامیہ میں سے تیس سو نمبر کے سوالات ہوں گے۔ اور دوسرے رسالہ نظام آسمانی کی مخالفت اور اس کا پس منظر میں سے سو سو نمبر کے سوالات ہوں گے۔
 - ۳۔ کل نمبر سو ہوں گے۔ جن میں سے صرف دس سوالات حل کرنے لازمی ہوں گے۔
 - ۴۔ ہر چہار طبقہ (انصار اللہ، خدام الاحمدیہ، امار اللہ، ناصراتہ الاحمدیہ) میں سے علیحدہ علیحدہ اول، دوم، سوم آنے والے کو مقررہ انام دیا جائے گا۔ گویا انصار اللہ میں سے بھی اول دوم سوم آنے والے انام لیں گے۔ جس طرح خدام الاحمدیہ میں سے اول دوم سوم آنے والے انام لیں گے۔ اس طرح بڑی عمر کی خواتین یعنی امار اللہ میں سے اول دوم سوم آنے والی بھی لیں گے۔
 - ۵۔ کتب بچوں (ناصراتہ الاحمدیہ) میں سے اول دوم سوم آنے والیوں کو بھی انام دئے جائیں گے۔ پاس کردہ پانے کے لئے مردوں کے لئے چالیس نمبر حاصل کرنا ضروری ہوگا۔ عورتوں کے لئے پینتیس اور لڑکیوں کے لئے تیس نمبر معیار ہیں۔
- (مخارج اور اسکا جائزہ مہری ربوہ)

تقریب خصتانہ

میرے رفا کے عزیزیم نبیر احمد سیکڑی، مال مجلس خدام الاحمدیہ چک ۱۹۷۰ جی کا نکاح سیدنا حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ علیہ السلام سے ہو گیا۔

نبصرہ العزیز نے امیر المؤمنین صاحبہ بنت چوہدری حکیم فتح محمد صاحب مرحوم چک ۱۹۷۰ صلح رحیم باجی کے ساتھ ۲۰ مئی ۱۹۵۰ بمقام ربوہ مسجد مبارک میں جوڑن مہر ۱۵۰ روپے پڑھا تھا۔ آج اس کی تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔ احباب جماعت دعا و فاتحین کا اظہار تعلق اس رشتہ کو جانیں گے اور بارگاہ برائے آمین۔

چوہدری امیر اللہ رکھا مندر چک ۱۹۷۰ بہاولپور

پیمانہ اور

تلی جگہ کا پڑھ جانا۔ ضعف جگر۔ برقان، ضعف منعم، زامی تھن، خرابی خون، پھوڑا، بھنسی، قلم، جھانسی، درد منکر، چھوڑوں کا درد، رنجی درد، ذلالتی دھواں، کثرت پیشاب، کو درد کر کے اعصاب کو طاقت دینا ہے اور قوت بخشتا ہے۔ قیمت فی بوتل یا پیکیٹ چار روپے ہے۔ فہرست اور قیمت طلب کریں!

ناصر دو اخانہ گول بازار ربوہ

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

مفت کلرڈ آنے پر

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

تفسیر کشمیر کے متعلق ڈاکٹر جی ای۔ ہال کے تاثرات (دقیقہ)

حالات میں پڑھی رہی ہے۔ سندھ کے پانچ منجوں میں سے دو بڑے منبع کشمیر میں ہیں۔ ان کے کو صبح لوہے پر کنڈول کی جا کے تو پاکستان کی ہزاروں ہزار ایکڑ زمین زمین کو سرسبز کی جا سکتا ہے۔ ڈاکٹر ہال نے مزید کہا کہ شمال پانچ میں دو ہائے قابل پر دس کا عظیم مندر میں کی تعمیر میں کو لہو مندر کے کے تھن کنڈول پاکستان کا مقصد ہے۔ ۲۰۱۰ ہے۔ انجینئر کے ایک عظیم انڈین منصوبے کی حیثیت رکھتا ہے یہ پانچ تھنوں کو پینٹ کے بعد صرف زمین کو قابل کاشت بنانے اور اناج پیدا کرنے کا موجب ہوگا۔ بلکہ اس علاقے کی بہت سی صنعتوں کے لئے بجلی فراہم کرنے کا بھی ایسا بہت بڑا ذریعہ ثابت ہوگا۔

الفضل میں اشتہار دے کر

اپنی تجارت کو فروغ دیں

رجسٹرڈ نمبر ۵۵۵

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ افضل خود خرید کر پڑھے، دینی